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ELŐTERJESZTÉS 

Az óvodai körzethatárokkal összefüggő kérdésekről 

 

 

 

A nemzeti köznevelésről szóló törvény végrehajtásáról rendelkező 229/2012. (VIII. 28.) 

Korm. rendelet 22. § (1) bekezdése értelmében az óvodai felvételi körzethatárok 

megállapításáról vagy megváltoztatásáról szóló képviselő-testületi döntést követő tizenöt 

napon belül a jegyző a körzethatárokat tartalmazó döntést megküldi a Közoktatási 

Információs Rendszerbe. 

 

Biatorbágyon a Benedek Elek Óvoda tagóvodái nincsenek körzetesítve, valamennyi óvodai 

egység a város egész területéről fogadja a gyermekeket. Ennek előnye a rugalmasság, 

hátránya viszont, hogy az óvodaköteles gyermekek számára nincs meghatározva az a 

körzetes óvoda, amely nem tagadhatja meg a gyermek felvételét. Továbbá, az 

esélyegyenlőségi szempontok érvényesülését, vagy az egyenlő bánásmód elvének 

esetleges sérülését, az aránytalan terhet jelentő gyermekelhelyezés tényét ebben a 

rendszerben nehezebb nyomon követni, ellenőrizni.  

 

Az évek óta bevált, jól működő rendszert átalakítani, új hagyományokat kialakítani fokozatos 

felkészülés és az érintettek tájékoztatása mellett akkor érdemes, amikor új intézményegység 

lép be az ellátásba.  

 

Felvételi körzetek kialakítására annak a nevelési évnek az első napjától kerüljön sor, amikor 

az új, önkormányzati óvoda megkezdi működését. 

 

Ezért kérem a tisztelt képviselő-testületet, hozzon döntést arról, hogy az új önkormányzati 

óvoda felépüléséig Biatorbágyon megtartja a városi szintű felvételi körzetet a Benedek Elek 

Óvoda valamennyi tagintézménye vonatkozásában.  

 
Biatorbágy, 2014. június 5.  
 
 
 
 
 
 Tarjáni István 
 polgármester 
 
 
 
 



 
 

Határozati javaslat 
 

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
…/2014 (..) határozata 

 
Az óvodai körzethatárokkal összefüggő kérdésekről 

 
 

Biatorbágy Város Önkormányzata megtárgyalta az óvoda körzethatárok kialakításával 

kapcsolatos kérdéseket és az új önkormányzati óvoda felépüléséig megtartja a városi szintű 

felvételi körzetet a Benedek Elek Óvoda valamennyi tagintézménye vonatkozásában.  

 
 


